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Különleges karácsonyi meglepetés vár ránk december 21-én a kora esti
égbolton. Mielőtt megmutatom az ajándékodat, ki kell csomagolnunk.
„Kibontogatjuk”, milyen különleges égi jelenséget láthatunk, amely egy bibliai
eseményt is eszünkbe juttathat.

Hisszük, hogy a Bibliában lévő történetek igazak. Ezt a történelmet jól ismerő
emberek: történelemtanárok, történészek, régészek is szívesen kutatják, a
Bibliában olvasható eseményeket összehasonlítják a régen élt emberek
feljegyzéseivel. A csillagokat is régóta figyeli az emberiség. A csillagászok azt,
amit látnak az égbolton, felírják egy füzetbe, amelyet észlelési naplónak
hívnak.

A Jupiter és a Szaturnusz már a tavaszi
hajnalokon is egymáshoz közel látszottak.
Ábrahám Tamás Zsámbékon készítette ezt a
felvételt, 2020. március 19-én hajnalban. A
holdsarló fölött a Mars, jobbra fent a Jupiter
és a Szaturnusz látható.

A Szentírás szerint Jézus Krisztus születését egy csillag is hírül adta, amelyet
Betlehemi csillagnak is szoktunk nevezni. Így olvassuk:

„Amikor Jézus megszületett a júdeai Betlehemben Heródes király idején, íme, bölcsek
érkeztek napkeletről Jeruzsálembe, és ezt kérdezték: Hol van a zsidók királya, aki most
született? Mert láttuk az ő csillagát napkeleten, és eljöttünk, hogy imádjuk őt” (Máté 2,1–2).

Sok csillagász és történész próbálta megfejteni, hogy vajon milyen égi
jelenséget láthattak a napkeleti bölcsek.

A lehetséges magyarázatok között
szerepelt egy üstökös, egy szupernóva és
egy bolygóegyüttállás is. Több történelmi
feljegyzést és csillagászati észlelést
megvizsgálva arra jutottak a kutatók,
hogy a Jézus születése körüli időszakban
a Jupiter és a Szaturnusz együttállása
késztethette a napkeleti bölcseket arra,
hogy felkutassák a zsidók királyát. 



Nem tudhatjuk, hogy pontosan hogyan történt, de az biztos, hogy Isten egy
fényes csillaggal küldött születési értesítőt Fiáról a bölcseknek, akik az
üzenetre elindultak, meg is találták a kisgyermeket, és drága ajándékokkal
hódoltak Neki. 

Hisszük, hogy a Mindenható Isten bármire képes. Isten szavára és akaratára
működik minden, Ő helyezte a csillagokat, a bolygókat is az égre. Ő határozza
meg a röppályájukat. Hatalma van arra, hogy egy csillagot bármikor
felhelyezzen az égre vagy levegyen onnan. Vagy ha éppen az a szándéka,
akkor két bolygó együttállását is használja jelnek.

A Bibliában így olvassuk: 

 „Megszabja a csillagok számát, nevet ad mindegyiknek” (Zsoltárok 147, 4).

A nagy együttállás 2020. december 21-én este. Szabad
szemmel nézve a Jupiter és a Szaturnusz szinte
összeolvad, annyira közel látszanak egymáshoz.
(space.com)

2020 különleges év ebből a
szempontból! Idén már
megfigyelték a csillagászok, hogy
a Jupiter és a Szaturnusz ismét
közeledik egymáshoz. December
21-én olyan közel lesznek, hogy
akár láthatjuk majd a kettőt egy
nagy csillagnak is. 
Derült ég esetén szabad szemmel
is láthatod majd ezt az égi
jelenséget, amely nagyon-nagyon
hasonlít a Betlehemi csillaghoz.

Források:
https://space.com
https://www.mcse.hu/egyesulet/eszlelesi-ajanlat/egi-kalendarium-2020-december/

„Miután meghallgatták a királyt, elindultak, és íme, a csillag, amelyet láttak napkeleten,

előttük ment mindaddig, amíg odaérve meg nem állt a hely fölött, ahol a gyermek volt”
(Máté 2,9).

Vannak olyan bibliakutatók, akik a csillag mozgása miatt arra gondolnak, nem
feltétlen magyarázható ez egy egyszerű természeti jelenséggel.

https://space.com/
https://www.mcse.hu/egyesulet/eszlelesi-ajanlat/egi-kalendarium-2020-december/

